

***Анализ работы МАДОУ НТГО детский сад «Голубок»
за летний оздоровительный период 2023 г.***

Коллектив МАДОУ НТГО детского сада «Голубок» организовал свою работу согласно плану летней оздоровительной работы на 2023 год, который был принят на итоговом педагогическом совете (протокол № 10 от 30.05.2023 г.)

Целью работы Учреждения было объединить усилия сотрудников и родителей по созданию условий, способствующих оздоровлению детского организма в летний период, эмоциональному, личностному и индивидуальному развитию.

В рамках летней оздоровительной работы решались следующие задачи:

1. Формировать у дошкольников привычку к здоровому и активному образу жизни, навыки безопасного поведения.
2. Педагогическое сопровождение вновь поступающих детей в период адаптации и ранней социализации.
3. Повышать компетентность родителей в вопросах организации летнего оздоровления и отдыха детей.
4. Обеспечить качественную подготовку МАДОУ НТГО детский сад «Голубок» к новому учебному году.

Работа с педагогическим коллективом была организована разнообразными формами. В течение летнего оздоровительного периода 2023 г. были проведены следующие мероприятия:

- ✓ консультации и практикумы на тему:
 - консультация – практикум «Использование игрового пособия круги Луллия в работе с детьми дошкольного возраста» - Гаврилина К.С.;
 - практикум «Здоровым будешь, всё добудешь!» - Воронова И.Ю.;
 - консультация – практикум для воспитателей, работающих с детьми подготовительных к школе групп в 2023-2024 учебном году «Подготовка дошкольников к обучению грамоте» - Чувакова Н.Ю.;
 - индивидуальные консультации «Аттестация педагогических работников в ДОО» - Игнатенко И.В.
- ✓ в течение летнего периода работала творческая группа, принимали участие в смотрах:
 - «Смотр - конкурс на лучшую подготовку к летней оздоровительной работе»;
 - «Фестиваль дворовых игр»;
 - «Смотр готовности групп, кабинетов к новому учебному году». По итогам смотров составлены аналитические справки, даны адресные рекомендации.

Для повышения уровня информированности родителей проводились консультации и беседы согласно плану. Уголки для родителей включали в себя информацию медицинского и педагогического направления, ОБЖ, текущую информацию. Информация о проведённых мероприятиях

размещалась на сайте Учреждения, на стенах были оформлены выставки творческих работ:

- ✓ Безопасность ребенка – ответственность взрослых (по правилам пожарной безопасности)
- ✓ Внимание – дорога (по предупреждению дорожного травматизма)
- ✓ Безопасность на воде
- ✓ Адаптация детей раннего возраста
- ✓ Проведение закаливающих мероприятий в летний период
- ✓ Профилактика ЖКЗ
- ✓ Профилактика глистных заболеваний
- ✓ Индивидуальные беседы с родителями вновь поступающих детей.
- Систематически менялись информационные стенды для родителей:
 - ✓ «Лето и безопасность ваших детей»
 - ✓ «Ребенок боится идти к врачу»
 - ✓ «Пищевые отравления»
 - ✓ «Что должно быть в домашней аптечке»
 - ✓ «Служба «01» предупреждает!»
 - ✓ «Ребенок и мир вокруг него»
 - ✓ «Закаливание»

Проведены беседы, развлечения, акции с детьми по профилактике ДДТП, с участием инспекторов ОГИБДД «Качканарский». Организованы выставки рисунков: «Счастливое детство мое», «Правила дорожные знать каждому положено», «Неделя спорта и физкультуры».

И совместная деятельность, и развлечения при благоприятных погодных условиях проходили на улице, что способствовало максимальному пребыванию детей на свежем воздухе. Воспитателями строго соблюдался режим дня на летний период, согласно которому утренний приём, утренняя гимнастика, подвижные игры, двигательные разминки, элементы спортивных игр, совместная деятельность педагога с воспитанниками по физической культуре, а также еженедельные тематические развлечения проводились на воздухе, прогулки составляли не менее 4 часов. В ходе пребывания детей на свежем воздухе строго соблюдался питьевой режим: все группы оснащены достаточным количеством посуды, салфетками для чайников и кружек; замена и мытье посуды осуществлялась по мере необходимости, вода менялась каждые 2 часа. Были организованы закаливающие мероприятия: умывание прохладной водой, босохождение, солнечные и воздушные ванны. Воспитатели групп каждый день вскапывали песок на участках, песочницы каждой группы оснащены крышками.

В летний оздоровительный период были организованы инструктивно – методические совещания: инструкция по охране жизни и здоровья детей в летний период.

Производственные совещания прошли по следующим направлениям: организация работы ДОУ в летний период, итоги летней оздоровительной работы ДОУ, подготовка к новому учебному году, расстановка кадров на 2023-2024 учебный год – ответственные заведующая, старший воспитатель.

В летний период также было организовано проведение ремонтных работ: произведен косметический ремонт групп, спален, приемных. Также произведена покраска оборудования на участках групп, высажены множество цветников на территории ДОУ, а также организовано пространство для огорода с овощами. Кустарники на территории ДОУ подстрижены, покос травы производился систематически по мере необходимости. Обновлен песок в детских песочницах.

В ходе летней оздоровительной компании администрацией учреждения проводился административно-хозяйственный и текущий контроль в разных направлениях: «Контроль за проведением оздоровительных мероприятий в режиме дня», «Соблюдение инструкций по охране труда и технике безопасности», «Состояние воспитательно-образовательной работы по возрастам», «Прогулка: соблюдение требований к проведению прогулки (продолжительность, одежда детей, двигательная активность); содержание и состояние выносного материала» и другим направлениям.

Работа методического кабинета строилась по следующим направлениям: разработка Образовательной программы (на основе ФОП), составление плана работы на новый учебный год, систематизация материалов в методическом кабинете, корректировка дополнительных образовательных программ, обобщение опыта летней – оздоровительной работы и другие.

В течение летнего периода заведующий Учреждения Оксана Николаевна Шипицина проводила работу с родителями вновь поступающих детей в дошкольное учреждение. Был организован приём детей в группу № 5 (воспитатели О.С. Чашегорова, М.А. Иванова). Родителей познакомили с детским дошкольным учреждением, с Уставом ДОУ, ответили на интересующие родителей вопросы.

13 июля на Международной промышленной выставке «ИННОПРОМ» - 2023 в ЕКАТЕРИНБУРГ — ЭКСПО, состоялся финальный этап торжественного награждения участников I всероссийской олимпиады по математическому 3D моделированию «LigroGame», возрастная группа 5-7 лет. Нижнетуринский городской округ достойно представили дети из МАДОУ НТГО детского сада «Голубок»: Софья Баландина, Глеб Ложкин и воспитатель Эллина Кирилловна Флегонтова. В категории «профи» Софья и Глеб завоевали I место!!! Оксана Николаевна Шипицина, заведующий МАДОУ НТГО детский сад «Голубок», выступила спикером финального этапа.

Анализируя итоги работы в летне-оздоровительный период, отмечено, что выполнены практически все запланированные мероприятия, направленные на оздоровление и физическое воспитание детей, развитие самостоятельности, любознательности и познавательной активности дошкольников.

Старший воспитатель

И.В. Игнатенко